

象棋协会免费培训20人棋艺

限招15岁以下的青少年,拟于4月18日开班

本报4月15日讯(记者 刘洁) 15日,记者从威海市体育局了解到,威海市象棋协会和弈然棋院主办免费象棋培训班,限招20位15岁以下的青少年。拟于4月18日开班。

据了解,为了提升青少年象棋爱好者的棋艺水平,丰富青少年的文体生活,威海市象棋协会和弈然棋院主办免费象棋培训

班,拟于4月18日开班。年龄要求15周岁以下,限招20人,报名额满为止。

威海市象棋协会选派象棋高手任教,旨在通过培训,让青少年发现象棋的更多乐趣,通过象棋锻炼学生的注意力、计算能力、构局能力以及顽强的意志品质。此次免费培训的主要内容为每个棋子的作用和走法,运用缜

密思维在棋盘上防守和进攻,讲解象棋布局、中局以及残局技法等等。

上课地点:弈然棋院(陈家后沟 9.25、37路陈家后沟站下车)。培训时间:每周六上午9:30-11:30,下午13:30-15:00,培训为期一个月,8个课时。

咨询电话:15192801547
隋老师。



送健康

4月15日至21日是我国第21届全国肿瘤防治宣传周。为了使社区退休居民能享受到优质的医疗服务,15日上午,南山、峰泉社区邀请解放军四零四医院为居民免费筛查常见癌。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

文登南海开建110千伏变电站

本报4月15日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 王辉) 15日,记者从国网威海供电公司获悉,文登南海110千伏变电站开工建设,预计将于今年年底竣工投运。

南海变电站位于文登区南海新区,该区域是文登区经济发展热点区域。近年来,文登区加快南海新区开发建设进度,引进了一批能够代表山东半岛蓝色经济区水平的高端优质项目。

目前,南海临港产业园已有

蓝岛科技、华腾建材、天润曲轴、博盛建材等项目已落地并陆续投产,经济发展势头迅猛,用电负荷将呈现高速增长。

为减轻南海新区现有35千伏高岛变电站供电压力,提高供电可靠性、完善电网网架结构,威海供电公司投资6336万元对本地区电网进行改造。110千伏南海变电站新增主变容量2×50兆伏安;新增110千伏线路2回、35千伏线路8回、10kV线路16回,新建35kV线路17.13公里。

环翠国税首季税收“开门红”

本报4月15日讯(记者 李孟霏) 环翠国税局实现首季税收收入“开门红”。截至3月底,共组织税收收入70703万元,同比增长15.81%,增收9650万元。

一是税源调查促预测。开展2015年度经济税源调查,对影响税收的石化行业、金融业和通讯信息业等进行全面调研。一季度,纳入重点税源监控的113户企业,共入库税款52378万元,占全局税

收收入的74.08%。二是行业模板提收入。利用纳税评估系统,增加税收1403万元;对商场、渔具行业建立“商场税收管理模板”和渔具行业评估模板”,累计增加税收575万元。三是绩效考核保进度。将中小企业增幅管理作为年终评选优秀的指标,按中小企业国内税收综合增幅和四档增幅定期考核税源管理单位,促进中小企业税收长效增长。

近年来,乳山市崖子镇初级中学认真组织“师德之见”大讨论活动”,开展“我为人人,人人为我”感恩教育活动,并定期举行“校园最美孝星”评选,树立师德典型。学校制定了三年读书计划,通过好书推荐、读书记录展评、读书心得评选、读书沙龙等活动,使教师愿读书、会读书、爱读书。

刘海兰